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Gradonačelnik je 20. svibnja 2014. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 
 
 Nalaže se Odjelu gradske uprave za gospodarenje imovinom da sukladno odredbi članka 
44. stavka 2. točke 6. Naputka o nabavi roba, radova i usluga ponuda KLASA: 023-04/1404/2-15 
URBROJ: 2170/01-15-00-14-1 od 22. siječnja 2014. godine, provede postupke nabave ispod 
zakonskog praga za izradu idejnog rješenja za izgradnju Dječjeg vrtića MORČIĆ i Dječjeg vrtića 
ĐURĐICE dostavom poziva jednom gospodarskom subjektu i to: UREDU OVLAŠTENOG 
ARHITEKTA TOMISLAV KUKIN iz Rijeke, Matije Gupca 5. 
 

GRADONAČELNIK 

   
mr.sc. Vojko OBERSNEL 

 
                                                                             
 

#potpis# 

Dostaviti:  
1. Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom, 
n/r Vladimira Benca i Lorette Sošić 
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X 
3. Ured za financijsko upravljanje i kontrole Grada Rijeke, n/r Nade Gunjača 
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Temeljem Zaključka Gradonačelnika KLASE. 023-01/14-04/29-22 URBROJ: 2170/01-15-00-14-40, 
od 27. ožujka 2014. godine prihvaćen je prijedlog radne skupine za provođenje postupka za izradu 
idejnog rješenja sa studijom izvodljivosti i analizom troškova za dječje vrtiće ĐURĐICE i MORČIĆ, 
te je Odjel za gospodarenje imovinom zadužen za provedbu postupka nabave navedenih usluga. 
Temeljem rečenog zaključka i prethodnih suglasnosti Gradonačelnika od 30. travnja 2014. godine, 
Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom pokrenuo je dva postupka nabave ispod 
zakonskog praga. Predmet nabave su bile usluge izrade projektne dokumentacije za uklanjanje 
postojećeg i izgradnju novog Dječjeg vrtića MORČIĆ koji je smješten unutar stambenog naselja u 
istočnom dijelu grada, odnosno na Gornjoj Vežici, na adresi Braće Stipčić bb. (Ev. broj nabave: 17-
00-57/2014) te izrada projektne dokumentacije za uklanjanje postojećeg i izgradnju novog Dječjeg 
vrtića ĐURĐICE,  koji je smješten unutar stambenog naselja u istočnom dijelu grada, odnosno na 
Vojaku na adresi Marohnićeva 12 (Ev. broj nabave: 17-00-58/2014). Valja napomenuti da je 
realizacija rečenih kapitalnih projekata izgradnje dječjih vrtića "Đurđice" i "Morčić" moguća uz 
prijavu na javni poziv za pripremu zaliha infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni 
razvoj za razdoblje 2014.-2020. godine  Naime, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavilo 
je Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za pripremu zalihe infrastrukturnih projekta za 
Europski fond za regionalni razvoj za razdoblje 2014.-2020. godine, s ciljem ulagana u razvoj i 
modernizaciju odgojno-obrazovne infrastrukture. Projekti koji se prijavljuju trebaju imati projektni 
prijedlog čiji je cilj osiguranje bolje kvalitete i dostupnosti usluga odgojno-obrazovnih ustanova 
kako bi se bolje integrirali u Europi, odnosno postali prepoznatljivi odgojno-obrazovni centri. U tom 
kontekstu prihvatljive aktivnosti su izvođenje radova i nadzor radova na izgradnji nove odgojno-
obrazovne infrastrukture kao i nabava opreme. Poziv za podnošenje prijava je stalno otvoren time 
da su utvrđena dva roka (30. lipnja i 31. prosinca) svake godine, kada će se vrednovati pristigli 
prijedlozi i ažurirati indikativna lista projekta. Prema informacijama dobivenim od strane 
Ministarstva projekti koji ranije dođu na indikativnu listu projekata, prijavitelju istih će se pružiti 
savjetodavna pomoć oko daljnje razrade projekta koje uključuju između ostalog i mogućnost 
korištenja tehničke pomoći Europske komisije Jaspers, kako bi dokumentacija potrebna za 
dobivanje sredstava iz strukturnih fondova bila što pripremljenija i zadovoljavala propisane uvjete. 
Prva sredstva očekuju se tijekom I. kvartala 2015. godine. Jedan od uvjeta za prijavu je izrada 
idejnog rješenja sa studijom izvodljivosti i analizom troškova i koristi, a koji daju jasan dokaz 
potražnje za planiranom investicijom.  
 
Slijedom navedenog potrebno je izraditi idejno rješenje za izgradnju navedena dva vrtića i studiju  
predizvodljivosti s analizom troškova i koristi kako bi se do 30. lipnja ove godine  Ministarstvu 
znanosti, obrazovanja i sporta uputila prijava sukladno Javnom pozivu za dostavu projektnih 
prijedloga za pripremu zalihe infrastrukturnih projekta za Europski fond za regionalni razvoj 2014-
2020. godine. Valja napomenuti da će studiju  predizvodljivosti s analizom troškova i koristi sačiniti 
stručne službe Grada.  
Dana 2. svibnja 2014. godine, na web stranicama Grada su objavljeni Pozivi za izradu projektne 
dokumentacije za uklanjanje postojećeg i za izgradnju novog objekta Dječjeg vrtića MORČIĆ (Ev. 
br. nabave 17-00-57/2014) te za izradu projektne dokumentacije za uklanjanje postojećeg i za 
izgradnju novog objekta Dječjeg vrtića ĐURĐICE  (Ev.br. nabave 17-00-58/2014), s rokom dostave 
ponuda do 12. svibnja 2014. godine. Procijenjena vrijednost nabave predmetnih  
 
usluga iznosila je 199.000,00 kn pojedinačno. U trenutku otvaranja ponuda konstatirano je da je za 
dječji vrtić MORČIĆ pristiglo je ukupno 9 ponuda, a za dječji vrtić ĐURĐICE ukupno 8 ponuda. 
Međutim, niti jedna zaprimljena ponuda ne udovoljava u potpunosti zahtjevima iz Poziva za 
dostavu  ponuda, pa su sukladno odredbi članka 45. stavka 6. Naputka  o nabavi roba, radova i 
usluga ponuda KLASA: 023-04/14—04/2-15 URBROJ: 2170/01-15-00-14-1 od 22. siječnja 2014. 
godine,  poništeni postupci nabave rečenih usluga. 
No, kako je naprijed navedeno rok za podnošenje prijava Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 
sporta je 30. lipnja ove godine, do kada je potrebno posjedovati minimalno idejna rješenja za 
navedene objekte, pa se radi o žurnosti za provedbu nabave rečene usluge, koja nije uzrokovana 
radnjom Grada kao Naručitelja. Ukoliko do navedenog roka Grad ne bi ishodio rečena idejna 
rješenja ne bi mogao prijaviti projektne prijedloge niti bi mogao biti uvršten na tzv. indikativnu listu 
projekata (do 30. lipnja ove godine).  
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Stoga se predlaže pokrenuti dva postupka nabave idejnih rješenja, jedan za izgradnju objekata 
dječjeg vrtića ĐURĐICE i drugi za izgradnju dječjeg vrtića  

MORČIĆ procijenjene vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kn za svaki postupak pojedinačno te poziv 
za dostavu ponude uputiti jednom gospodarskom subjektu iz razloga žurnosti sukladno odredbi 
članka 44. stavka 2. točke 6. Naputka i to: UREDU OVLAŠTENOG ARHITEKTA TOMISLAV 
KUKIN iz Rijeke, Matije Gupca 5, obzirom na njegovu dostupnost (gospodarski subjekt djeluje u 
gradu). Izrada idejnog rješenja obavlja se pod ingerencijom Grada, s kojim je gospodarski subjekt 
dužan aktivno i  neposredno kontaktirati, radi žurne operacionalizacije izrade idejnih rješenja kako 
bi isti bili sukladni sa strateškim ciljevima Grada koji predlaže projekt. Cilj je osigurati bolju kvalitetu 
i dostupnost usluga spomenutih odgojno-obrazovnih ustanova krajnjim korisnicima na navedenim 
gradskim lokalitetima. Time se stvaraju uvjeti za obavljanje spomenute djelatnosti u kvalitetnijem i 
funkcionalnijim objektima, što unaprjeđuje odgojne standarde na nivou grada. Također, 
realizacijom projekta ustanove mogu postati prepoznatljivi odgojno-obrazovni centri kako u 
Hrvatskoj tako i u Europi.  

Slijedom navedenog predlaže se donošenje sljedećeg: 
 
ZAKLJUČKA 

 

Nalaže se Odjelu gradske uprave za gospodarenje imovinom da sukladno odredbi članka 
44. stavka 2. točke 6. Naputka o nabavi roba, radova i usluga ponuda KLASA: 023-04/1404/2-
15 URBROJ: 2170/01-15-00-14-1 od 22. siječnja 2014. godine, provede postupke nabave 
ispod zakonskog praga za izradu idejnog rješenja za izgradnju Dječjeg vrtića MORČIĆ i 
Dječjeg vrtića ĐURĐICE dostavom poziva jednom gospodarskom subjektu i to: UREDU 
OVLAŠTENOG ARHITEKTA TOMISLAV KUKIN iz Rijeke, Matije Gupca 5. 
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